

路遇老人倒地,你扶还是不扶?

13:00 快报记者 常毅为你报道

晕倒在街头,被大家救过来 7旬老太太:你们都是好人



大家围过来帮忙(报料人供图)

昨天中午12点左右,一位70岁的老太太在龙蟠路上突然晕倒,旁边路人不仅没有回避,反而围过来扶住她。老太太十分感动,向大家不停作揖,“我是自己跌倒的,跟你们没关系,你们都是好人。”

这位老太太姓毛,家住白下区。昨天中午,她背着包,拄着手杖,走在龙蟠路路边。老太太在抬脚上人行道路牙时,突然“咕咚”一声栽倒在地。旁边,一个小伙正在低头锁自行车,听见响动扭头一看,老太太倒在地上,他赶紧跑过来,蹲下扶起她,发现她已经昏迷不醒,他立即掏出手机报警。市民赵女士刚好路过,也跑过来,和小伙一起扶住老太太,她看到老太太额头有汗,就摘下自己的遮阳帽,给她不停地扇着。其他几位路人也都围了过来,一人撑起了伞,为老太太遮挡阳光。

韶山路派出所很近,一位姓秦的民警带着保安很快赶到。此时,毛老太太已经醒了过来,但还是非常虚弱,坐不起来。她说自己已经70岁了,有低血糖的毛病,当天早上没怎么吃东西,没想到天气又这么热,结果不知道怎么回事就摔倒了。“低血糖啊,那得喝糖水,得吃东西。”旁边一位老太太说。民警掏钱让保安快去买饮料,还有人去买来包子,有人一时找不到糖水,就买来可乐,众人让老太太赶紧补充点能量。

“你们都是好人,我是自己跌倒的,跟你们没关系。”老太太靠在赵女士身上,双手不停地向大家作揖。大家要送老太太去医院,她不肯去,民警只好请她去派出所休息,再联系她家人。

赵女士有一个6个月大的儿子,她出门本来是买东西的,想早点回家带孩子。见老太太很虚弱,她给家里保姆打了电话,说晚点回去,然后和民警一起扶着老太太,来到派出所。

“现在很多人见到老人摔倒,都躲得远远的,你不怕老太太讹上你吗?”有市民问赵女士。“老人家昏倒了,我过来扶她,我相信她不会那样的。再说,如果有一天我老了,在街头摔倒了,如果没有人管我,会有多寒心。”赵女士说。

(王先生线索费50元)



常大爷摔倒在地,无人敢来扶(报料人供图)

11:20 快报记者 是钟寅为你报道

8旬老大爷:我是自己摔倒的 听到这句,才有人上来扶他

昨天上午10点,秦淮区秦虹路上一名82岁的老人不慎摔倒,他嘴唇磕破摔得满脸是血,因无力站起,他只得招手向路人求助。可路人只敢远远看着,生怕惹事上身。

常大爷今年82岁,家住秦虹小区附近,昨天上午他拄着拐杖出来散步,在秦虹路一家运动服饰专卖店门口摔了下来。他嘴唇磕到了台阶上,人中的位置破了一道伤口,满脸是血。因为年老体弱,老人无力爬起,只能躺在地上呻吟。此时,路上行人不少,可大家都没有上前,而是远远地张望。“能不能管管啊?要是上前拉一把,不会被反咬一口吧?”几个买菜路过这里的大妈议论。

专卖店里两名年轻的女店员,她们也不肯靠近。老人斜靠在地上,由于嘴巴摔伤,口齿不清,只好冲着路人远远地挥手,示意求助。有人掏出了手

机,帮老人打110报警。

过了五六分钟,有人走近后,老人努力用清楚一些的声音说道:“我是自己摔倒的……”这时才有3位女士上来把老大爷扶坐起来,其中一人有些羞赧地说,真不是缺乏同情心,而是曾经看到“做好事被人反咬一口”的事情,让大家怀有戒心。3位女士帮老人擦去嘴上的血迹,老人连声表示感谢。

随后,秦淮特巡警和120救护车赶到现场,民警协助医护人员把老人抬上救护车,送往第一医院,同时通知了老人的儿女去医院。

至此事情妥善处理好,但现场的市民仍是议论纷纷,一位年轻女孩说道:“获救反而诬赖别人的毕竟是少数,远远躲开确实不合适,显得太冷血了。”她建议,下次可以先用手机拍照取证,然后再结伴扶起老人。

(陈先生线索费50元)

18:30

快报记者 赵守诚为你报道

的姐车子自燃了 众的哥帮忙灭火

昨天下午5时30分左右,的姐朱女士驾驶一辆蓝色的出租车四处揽客。当她驾车由南向北行驶到白下区解放南路与大光路交叉路口等红灯时,车头引擎盖的缝隙突然冒烟。烟越来越大,伴随着呛人的焦糊味,很快有明火从车头冒出来。危急关头,路过的4位的哥停下车来,热心相助。他们拿出备用的干粉灭火器,将火扑灭。

当时,朱女士看到前面引擎盖下起火自燃后,赶紧跳下车,慌乱之下一时束手无策。火苗从车头冒出,眼看火越来越大,这时路过的4辆出租车停在旁边,4名的哥提着灭火器跑过来。他们高举灭火器,对着车头一阵狂喷,很快压住火头,4只灭火器用光了,明火也被彻底扑灭。看到没有危险,4名的哥又回到车上开车离去,的姐朱女士连声感谢也没来得及说,感到很过意不去。

朱女士说,她开的这辆出租车使用天然气做燃料,如果火势蔓延开来,可能发生爆炸,后果不堪设想。随后,朱女士的老公闻讯赶到,找人将出租车拖至修理厂。这起轿车自燃事故造成该路段出现路堵,20多分钟后交通才逐步恢复。

(钱先生线索费50元)

研究发现 肿瘤可悄然消退

大量临床研究发现,约有10%的肿瘤患者,体内肿瘤会自然消退,且一旦消退,便极少复发。能否让更多肿瘤患者成为幸运者?如今,我国科学家正将梦想变成现实。

肿瘤可悄然消退

美国癌症协会专项研究发现,人体内有一套巧妙的机构——抗肿瘤免疫系统。只要激活这一系统,人体的自主抗肿瘤程序就会启动,肿瘤就会被人体的肿瘤杀伤细胞包围,肿块会越变越小,最后消失。

如今,在全球盛行的生物治疗中,最为成熟的细胞因子治疗找到了一条理想途径。由中科院和浙江大学数十位专家组成的“国家级”攻关团队,历经20多年研制成功的生物治疗新成果——我国首个口服细胞因子,通过家蚕生物反应器,强化活性细胞因子成分,首次实现了细胞因子的口服吸收,通过激活人体抗肿瘤免疫功能,成功启动肿瘤消退的“按钮”。一位晚期肺癌患者,接受一个周期的细胞因子治疗后,体内肿瘤病灶已经消失,晚期肿瘤宣告治愈,被医生称为生物治疗的典范;胰腺肿瘤肝转移患者,口服三个月的细胞因子后,肝叶上大小十几个肿块全部消失。

找到肿瘤消退“绿色通道”

口服细胞因子为何能促使肿瘤缩小、消退?中科院上海药物研究所研究员胥彬教授指出:中科院生物研究新成果含有基因工程强化的多种细胞因子活性成分,首次从家蚕中发现天然肿瘤坏死因子诱导蛋白(LITAF),可激活人体抗肿瘤免疫功能,诱导人体产生肿瘤坏死因子(TNF)。肿瘤坏死因子是目前发现的抗肿瘤作用极强的细胞因子,可特异性直接杀伤肿瘤细胞而无碍于正常细胞,从而内源性增强人体清除肿瘤细胞的能力,促使肿瘤逐渐缩小、消退。

天津国际医药联合院副院长、口服细胞

因子发明人之一张耀洲教授称临床研究发现,该成果还含有粒-巨细胞集落刺激因子、胸腺素Th等细胞因子,可增强骨髓造血功能和机体抗肿瘤免疫功能,升高白细胞、血小板,降低化疗毒副作用,提高化疗疗效。不能住院治疗的晚期肿瘤患者也可以单独服用,控制肿瘤或实现有生活质量保证的“带瘤生存”。

康复奇迹,让人惊喜

2009年底被确诊为结肠肿瘤的李先生,化疗后白细胞、血小板急剧降低,并有严重呕吐、厌食、失眠等不良反应,服用口服细胞因子后,很快毒副作用消除,白细胞、血小板恢复正常,6次化疗后体重不降反而增加了20斤,更让人惊喜的是三个月后复查发现肿瘤缩小近一半。

胃部肿瘤、淋巴结转移患者刘先生,化疗后白细胞急剧降低,身体极度虚弱,被迫中断化疗。经病友介绍服用口服细胞因子,半个月后白细胞上升到5000,顺利完成6次化疗,三个月后复查,多个淋巴结肿瘤缩小、消退,病情稳定。

失去手术、化疗机会,胸水越积越多,呼吸极为困难的宋阿婆,服用口服细胞因子不到一月,胸水完全吸收,病情稳定,成功打破了“只能活三个月”的论断。

上海肿瘤专家抵宁义务咨询

本周五、周六(24、25日),特邀上海市抗癌协会特聘专家、上海三甲医院副主任医师抵宁为患者义务咨询,重点指导对象为肺、胃肠消化道、肝胆胰腺、乳腺、妇科、泌尿等肿瘤患者。地址:中山北路26号新晨国际大厦12楼D座;电话:025-86995159。

10:00 快报记者 李彦为你报道

公交车路口撞翻摩托车 到底是谁闯了红灯? 目击者说没看清

昨天早上,一辆30路公交车行至洪武路与羊皮巷交叉口时,撞上一辆从羊皮巷内开出的摩托车。骑车男子当场被撞昏厥,头部流血受伤。由于事发突然,一些目击者并未注意到双方是谁闯了红灯。

昨天早上7点10分左右,在羊皮巷路口,由于洪武路中央有市政工程进行施工,围挡占据了两侧车道。这辆出事的30路公交车停在靠东侧的一股快车道上,后车轮附近留下黑色的刹车痕迹。而在车辆右侧前车轮下,一辆被碾压的摩托车横在地面上,后备箱打开,车主的物品散落一地,不远处一摊鲜血尤为刺眼。一名交警和辅警正在勘查事故现场。

据目击者市民李先生称,事发当时,他正匆匆赶往单位上班,来到洪武路时,这辆30路公交车恰好从洪武北路开过来,与此同

时,一名中年男子骑着摩托车从羊皮巷里开出来打算向东穿过马路。“我距离那边大概50米远,眼睁睁看见这辆30路公交车和摩托车撞上,骑摩托车的男子被撞趴在地上,头上流了好多血,一直在抽搐。”李先生说,事发太突然,注意力完全被事故吸引,并未在意到红绿灯。

另一位在附近居住的章大妈也目睹了车祸过程,吓出一身冷汗,“不晓得谁闯了红灯,发生得太快了。”

事故现场吸引了不少人围观,有人议论,路中央的围挡高达2米左右,公交车从围挡的东侧驶出,摩托车由围挡西侧开过来,一定程度上围挡遮住了双方的视线。记者昨天从交警二大队了解到,目前警方正调出路面监控查看车祸过程,具体原因正在进一步调查中。(李先生线索费50元)

10:30 快报记者 顾元森为你报道

搅拌车拐弯撞倒老夫妻 老大爷头部受伤严重

昨天上午9点多,在江东中路与集庆门大街交界处,一辆水泥搅拌车在左拐弯时,正好撞上一对过马路的老夫妻,80多岁的老汉被撞得满脸是血,伤势严重,老太太伤势较轻。

昨天上午近10点,搅拌车仍然停在路口的斑马线上,车后的刹车痕迹长七八米,车头前方两米左右的路面有一摊血迹,交警正在勘查现场。“那对老夫妇都被送到医院了,驾驶员也被带走做调查了。”围观者说,当时听到一阵刺耳的刹车声,紧接着看到车头前方趴着两个人,搅拌车停了下来。大家围上去看到,一名满头白发的老汉倒在车头前面,脸上满是血迹,他已经无法讲话。那名老太太倒在车头另一侧,额头处肿了起来,在路人的搀扶下,她坐起来,看到身旁的老汉

倒在地上,她不顾自己,大声向路人求助:“快救救他!”

有人立即报了警,不少路人围上来。大家注意到,在车头前方的地上有新鲜的菜,“可能是老两口买菜回来,被撞时散落在地上的。”老太太称,她和老伴是到马路对面买菜的,没想到过马路时被车子撞了。很快警车和急救车赶到现场,急救人员初步检查后,将这老夫妇迅速送往医院救治。昨天上午,记者来到医院,据了解,老太太的伤势较轻,但老汉头部受伤较重,正在接受抢救。

搅拌车驾驶员称,当时他是正常左拐弯,那对老夫妇可能没有注意到他的车子,他刹车时已经来不及了。目前交警正在进一步调查事故原因。(张先生线索费50元)